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Wyjaśnienie nr 3 do treści SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez przeprowadzenia negocjacji pn.: „Przebudowa i rozbudowa budynku Urzędu Gminy 
Jabłonka z częścią przeznaczona na Izbę Pamięci Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego 
oraz Budzicieli Polskości w latach 1918-1920”. 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 

2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, 

Wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

1. Proszę o odpowiedź : Z jakiego materiału należy wykonać ściany zewnętrzne, czy z bloczków 
z betonu komórkowego (gazobeton) gr. 36cm o którym mowa w opisie do projektu, czy z 
pustaka typu POROTHERM gr. 38cm, który z kolei jest widoczny na przekrojach A-A i B-B? 
Odpowiedź: Proszę zastosować pustak z betonu komórkowego gr 36cm 

2. Proszę o określenie izolacji przeciwwilgociowej fundamentów. Brak informacji w projekcie. Czy 
ma to być izolacja typu lekkiego np. preparatem DYSPERBIT, czy izolacja typu średniego np. 
preparatem dwuskładnikowym typu BOTAMENT BM92? 
Odpowiedź: Fundamenty nowo projektowanego budynku należy zaizolować preparatem 
asfaltowo-kauczukowym z uprzednim gruntowaniem. Fundamenty szybu windowego i 
klatki schodowej położone poniżej poziomu 0,00 izolacją typu ciężkiego preparatami 
dwuskładnikowymi - dwie warstwy. Dodatkowo ściany przyziemia istniejącego budynku 
na połączeniu budynków również należy zaizolować izolacją typu ciężkiego 
dwuskładnikową. 

3. Proszę o sprecyzowanie koloru blachy z posypką. Na elewacjach jest to kolor czarny, a w 
przedmiarach grafitowy. 
Odpowiedź: Kolor blachy czarny lub grafitowy, który jest także odcieniem czerni. 
Niektórzy producenci określają kolor czarny jako grafitowy. Obydwa odcienie są 
dopuszczalne. 

4. Proszę o zamieszczenie rzutu dachu i elewacji z naniesionym orynnowaniem. Na chwilę obecną 
nie ma możliwości wyceny rynien, lejów spustowych itd.  
Odpowiedź: Rzuty w załączeniu – folder pod nazwą 
Załącznik_nr_1_do_Wyjaśnienia_nr_3_rzuty.zip 

5. Proszę o potwierdzenie, że rynny należy wykonać w dwóch wymiarach: 150mm dla połaci 
większych i 125mm dla mniejszych, jak w przedmiarze.   
Odpowiedź: Załączono rysunki elewacji z wrysowanymi rynnami i rurami spustowymi. 
Rynny dachowe w wymiarach 150mm i rury spustowe o średnicy 125mm zgodnie z 
przedmiarem robót 
 
 

Z up. Wójta Gminy Jabłonka 
/-/ inż. Bolesław Wójcik 
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 (podpis kierownika Zamawiającego)   
 

 


